
 

 D.O.C (Discovering Our Countries) 

Όπως και πέρυσι έτσι και φέτος το σχολείο μας συμμετέχει σε ένα ευρωπαϊκό  πρόγραμμα 

eTwinning με τίτλο  “D.O.C (discovering our countries)”. Το πρόγραμμα διοργανώνουν οι 

Ελλάδα και η Ισπανία και συμμετέχουν συνολικά 12 χώρες της Ευρώπης με 35 εκπαιδευτικούς. 

Το πρόγραμμα ξεκίνησε τον Οκτώβριο και πραγματοποιείται  από το Δ1 τμήμα του σχολείου  

μας με συντονίστρια την εκπαιδευτικό των Αγγλικών κ. Κωσταρέλου Θάλεια. Σκοπός του 

προγράμματος  είναι η προώθηση της συνεργασίας και της πολυπολυτισμικότητας μέσα από τη 

ανακάλυψη και την εμβάθυνση της πολιτιστικής κληρονομιάς όλων των χωρών  που 

συμμετέχουν,  καθώς και η εξοικείωση των μαθητών με τα ψηφιακά  μέσα και η αυθεντική 

χρήση της αγγλικής γλώσσας σε όλα τα στάδια των δράσεων. 

Αρχικά οι μαθητές παρουσίασαν τον εαυτό τους και το σχολείο  τους και γνώρισαν τους μαθητές 

των άλλων χωρών  μέσα από αντίστοιχες παρουσιάσεις.

Στη συνέχεια ο κάθε μαθητής προσωπικά δούλεψε για το λογότυπο του προγράμματος και μετά  

από ψηφοφορία επιλέχτηκε η τελική  πρόταση του σχολείου μας που μπήκε γαι ψηφοφορία μαζί 

με τις προτάσεις  των άλλων  συνεργαζόμενων σχολείων. 



 

 
Έπειτα  τα παιδιά έμαθαν για τους κανόνες  του διαδικτύου, που είναι απαραίτητοι οταν 

παίρνουν μερος σε προγράμματα τυπου eTwinning και με τη συνεργασία  ενός σχολείου  της 

Ρουμανίας αποτύπωσαν έναν από τους κανόνες  του. 



 

 
Μια από τις επόμενες  δραστηριότητες ήταν η γνωριμία  με κάποια  από τις χώρες του 

προγράμματος. Στα παιδιά  του σχολείου ανατέθηκε η διερεύνηση της Πολωνίας. Τα παιδιά  

ανέλαβαν να φτιάξουν τη σημαία της Πολωνίας με διάφορα υλικά  και το αποτέλεσμα ήταν 

εντυπωσιακό. 



 

 
Αφού οι μαθητές γνώρισαν και έφτιαξαν τη σημαία ανέλαβαν να βρουν πληροφορίες για την 

Πολωνία (πληθυσμός, βουνά, ποτάμια, σημαντικά αξιοθέατα, παραδοσιακά φαγητά και πολλά  

άλλα)Με τις πληροφορίες που βρήκαν οι μαθητές δημιουργήθηκε μία ψηφιακή αφίσα γαι τη 

συγκεκριμένη χώρα.  

Λίγο πριν τα Χριστούγεννα οι μαθητές πήραν μέρος σε μια διαδικτυακή συνάντηση με μαθητές 

της Ισπανίας, όπου γνωρίστηκαν μεταξύ τους,συνομίλησαν στα αγγλικά,αντάλλαξαν 

Χριστουγεννιάτικες κάρτες και ευχές και έψαλαν παραδοσιακά κάλαντα.  


